公益社団法人長井教育会
教育文化活動振興事業費助成規程　
（目　的）
第１条　本会は、地区コミュニティーセンター及び地区コミュニティーセンターと他団体が共催して行う教育文化振興事業に要する経費に対して助成することができる。
（助成額）

第２条　助成金の額は、１事業３万円とする。

　　２　１つの事業に３万円を限度とし、当該年度の本事業の予算に基づき施行する。

（助成対象）
第３条　助成対象は、地区で行う教育文化活動振興事業であり、３万円を超す予算を必要とするものとする。
　　２　助成対象は、文化部の意見を徴し、理事長が決定する。

（交付申請）
第４条　助成金の交付を受けようとするものは、前年度１月末までに教育文化振興助成金活用計画書を理事長に提出し、文化部の承認を得るものとする。

２　当該年度においては、事業着手前２０日までに教育文化振興助成金交付申請書を添え、理事長に提出しなければならない。
（交付条件）
第５条　理事長は、助成金交付指令または助成金交付の内示を受けた地区コミュニティーセンターに対して、行う事業及びその使途について必要な指示を行い、または協力を求めることができる。
（流用禁止）
第６条　助成金交付の指令または助成金の交付を受けた地区コミュニティーセンターは、申請事業以外の費用に流用してはならない。
（報　告）

第７条　助成金の交付を受けた地区コミュニティーセンターは、事業が完了したときに、速やかに事業報告書を理事長に提出しなければならない。
　附　則

　　　この規程は、昭和５３年４月１日から施行する。

　　　この規程は、平成２２年４月１日から一部改定して施行する。
　　　平成２５年４月１日、社団法人長井教育会から公益社団法人長井教育会へ名称変更する。
　　　この規程は、平成３１年４月１日から一部改定して施行する。
